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1.a) Ratkaise differentiaaliyhtédld EAu  +¢, =0,
missa g, = pAw’x Galerkin’in menetelmilla
kadyttaen yritetta ﬁ(x) =(0G alueessa x € [O,L]

reunaehdoilla 1(0) =0, u (L) =0. valitse
: < i X s
kantafunktioksi G (x)=sin (Z) Vihjeet

b5 L 2
J.Gza’x:£ fodx=iL7
2 : /4

— , b)  Jos funktio u tulkitaan siirtymafunktioksi, niin laske

tehtavan tarkka ja likimdardinen siirtyma kohdassa

x = L ja jannitys kohdassa x = 0 kayttden
lahtoarvoja p = 7850 kg/m’, E = 200 GPa, ® = 100
1/s, L= 2m:

2. Mdiritd kuvan tasoristikon kuormitetun ni-
velen siirtymdkomponentit. Kaikkien sauvo-
jen pituus on L ja vetojaykkyys E A . Laske
myds sauvavoima sauvassa 2. Milld kulman
¢ arvolla kyseinen sauvavoima on suurin?

Sauvojen vilinen kulma on 45°.

3.  Piirrd kuvan kannattimen taivutusmomenttikuvio

L2 L2 r=F/L L2 L2 : ; ) . ;
g 7 s ja laske tukireaktiot. Palkkien taivutusjaykkyys on
7/ l [ J ] J J j } l ] [ ] l } N El, ja viivakuorman r suuruus on F/L.
4 /-y F:Y ;
lL L L L % L 4 2 ] vihje: Puolet taivutusmomenttikuviosta riittda.



